(VOVS:3S) = (58 oaw 5 3% (S30diab (54 goro res

S o boaso WSS -4§

(VO —Ls'fwlfw) Sl OAAT Sg>g & g,u&a S )‘ Jg&.c Ji:‘

% ()
de (Y
— 0
A (F

(F 5 sl o) S anlys JolS oS sS aao iz (399381 b (cenla) sz
AT ()
A (Y
ya (¢
YA (%

(¥ 971 3,/6) Sansl 00 ooliiusl SKargS anSio diz 5l par boils 4
Y O
FF (v
FA (Y

oy (f

(0 —¢s pawl ) 5 00938l Wyl SzgF caxSo iz JelatuocaSe S Sjg0 s panz (50,5 oS sl 05 S 4 azgi
YY/o O
o (¥
Y/ (Y
o (f

(0 —9i ;1 ,,6) $ogs Aalys KarsS anSo wiz ol 035750 o JoSo e Jilie S 4 d>g5 L
'YW

VO (Y

(4 s pul paw) sl 3 SzgS canSa iz (50938 odly 42ts O 2l 4y JolS cnSo o a5 (sl 0y S 50

oA ()
< 04 (¥
Fo (t
£y (F

A

=

-y



rsv plx>l Ul / p)lez Juad

Socnl 0l o5 FXFXO olayl 4y Julatne caSoo 5l (6 S az 5 IS5 jo Y
\ )
— (¥ —
\# Yo

n

Yy

(f s

(4 =581 /6) foasS 4Ll S o iy o Jb & ke G il sl A
Y (O
Fo (Y
fY (¥

| oY (f

(89 ~ 9 71 3,/6) 9 sl o0ila Bl FXE XY bitncaaSo 5l (6 oS 42 035 S5 45 —4

—

Saile wlss Bl alsl o 51 sans S o SrsS cene iz il b —1e
YE QO

(A =5 pawl )

YY (¥
VA (¥
VE (F

(W —,5d ;1 ,,6) Sailos Bl oo L sl 5 )3 canSo 51 6 a1 e 51,10 SKargS o iz 1
. oY ()

p7/48 of (¥

1 o8 (¥

OA (F

(A =5 sl ) Tagr walys oS e wizr Jolh oz JoSa chlio JS5 4 i L 1Y
£7/0 ()
o6/6 (Y

oF (v
oY/ o (F




(VOVS:3S) = (58 oaw 5 3% (S30diab (54 goro PeA

B
=
=

g1 dblys iz S slacusSo sl iley Bl 55 cenSo 5l oo B S gS cunSo iz (bl by s oo 1Y

(W~ 71 5,6) £F ()
5 (v

fogd atslo JalS' S50 cunSo S U ol Jlie oo 41 500 SzsS canSo iz —IF
Yy ¢
YY (Y
VY (Y
q(f

- ”
(97—l T

(W -0l sLwse) ) palys FXFXT CaSlo G &1 ) pono ) SzgS e iz (909381 L 10
VF QO
V& (Y
YA (Y
Yo (F

fomsl VXY XY JudotiscaaSo G 5l (6w 4> 55 o2 — 17
AN
v¥
Yy
v
A
AR
\#
%

For 1o 3l SzsS carla iz 4y S JalS axSa 4 4 ) o Bt sl =Y
W/io o

(V ~@l stowse;T)
O
I\
(v
(f

- v
(V ~egl sloes,T)

VWYY
V& (¥

Va (f

(290) Sand p3¥ oS o iz (9953 il 4235 & Sl a4y LolS” canSo aSisl 5l 45 p2n> 55 —1A

VoA ()
g (¥
AY (¥
Yy (f

((,2J0) Tudl adgl 55 xS o> ual oilo Bl pae U (o)l 5y S8 CanSlo aiz g o p0 — 14

V& ()
YA (Y
Yo (¥
YY (F




rsA plx>l Ul / p)lez Juad

= >
Wrstigys — | gmmmmmm———————
FXEXO fdrtwocaSe Sy Oyg0 a4 gz God JolS sl - 3’6‘&. »
Sl o SagS Vg ol dy e
e red ¥ —)
debitas oS Sl g0 lgiee locad Jisn YL sl S5 olaed g ales VHFHA=1F sad anils p slacaSe oluss
S e el YxYxY LS ail oo FXEXE=5F Ll poes (goaumo fSCis slacaso
YXYXy o GlorcaSs olass FF—1F =00 coud atilyy sbcuSe 0,50
v W P I «Y» g ¥ Jgj‘sa Cawddy yaBl o>
Szs8 slacsSe 5l (2Ulez ogtw 99 b oo (29l S
Sgdge JolS
YXF=A Wrgd ¥ ¥
il ol plyy Sz o8 (slocanSo faazme JolS 1) S5 e azg 50 &5 (S5 slacaSe olas
b &l asS
A+5=1F et R €
¥y =14
Fr G4 —F s paplgd Cal dzrg i Sl Ko a5 o]
dlze 1) JSo 50 09290 SzeS slacaSe olass lawl #xa=0¥%
p:.is‘sa 4.3%&&&60)&‘44%3)}3?1&‘51"&@.3
\“xaxf=?o};o+f=” Syl B gl ¥ XY edll
Yxy=¥
FXYXY=YY
ﬁ‘ﬁ 0&9@&59&&)&&5:6&9&&&‘.}46 &&|P&U‘&?;W&A\Q¢3}§|Lw‘wlﬁte
b el
: OF+YY=A
OXOXD=1Y0
Sl J‘.“)‘.‘ JS":’ O LJ"lS LS‘J? )L‘.." 0,50 SlacaSe olass o «"»‘543.3; -y
L ol caSo gty Jols 9w y2
YO —#F=7) FXO=Yo boyginw yo caSe dlaad
O ez ol i3, 58 50 daggi 38,5 4l )0
<<\>>‘5q; e 4

il ey ol aSlo s Jolds plaS” 5o a7 5 )ls 3929

:M)Bksame@‘)é?y&fdbg&ndw‘&‘ EXY Y - Lgﬁ.&.}))dlb' o olass

¥YXEXY=YF law Yoty o
? : FXY=21Y Yh (o, )0 beaSe olass

YXE)+(¥XY)=1F Culy e
(FXF)+ (V) =F oy om0 Yo Y HIY = FF lacaSe JS sl

FxY

=7%w&§q

“y -
= YP+1F+5 = FF ey —F

:LEC"“")'?‘Ji EXEXD Ll. ) s )élb. < JSO‘A:S’ J:.‘a.’}...mu.vs.a A_i‘l‘ SHge L ol ool J&.’.‘: 450.3" 6‘,3
Ol & Sz g8 caSo Fo ggome 4o b g JolS (FXFx0)

FXEXO=A0
iyt JolS (gly Sog8 (slocnSe slass 35 03938
Ao—FE=Y§ G G V=¥
vs 9 Cawly oo Hldd Coond=Y+Y=F
Ao Yo

sl Cond=AX Y =YF

#)léwﬁ Comd=YXF=A
«F» G4 —A

315 05z s0 SasS (slocsSs slasi aS Cal )l Soolw ol

SoS sloaSo goome=F+F+YF+A=TFo




(VOrI:aS) — o lod CudUS 23 (S3udiub (54 gomo (Soligmwly

«¥» sds ¥ —1Y
s 4 51 gl SzgS aSie VEIB ol ot 0l
g 8l S e Ao Jalt 35 s JolS i
OXFXF=Ao
S ez JoSo Sz (glacaSe slass 0,51 cssdy gl
SrcsS dlas 5l1) 39250 p> Sz oS GlacaSo slaes Cul
o555 WIS e S

Ae—=YF/0=00/0

K> g4 ¥ ¥
sl o oS5 SgS (S VIF 51 canSo
FXEXE=YF
o 1) oad Bl (slocuSe SzsS (slouSe JS olass |
S o0
YVP=(1#+YF)=Y\F—Fo=\Y$
el SzgS aSo VoA ol S50 caaSlo Sl (oo
YAFHY=10A
3 sand 05 o5 0ad 03l e | SKargS xS FA slass S
Aileon (Bl S5 caSe

\WWE—\VoA=FA

«r>>‘54.;4}f—\f
20,8 o0 JolS Sz oS CaSa VY 40938] by o 00ls pox>

«Frgan ¥ —10
U sy i 55 oy 1y <SS e gl S
S axly Y b Jsb 4 (Fop oS «SesS aSe W) 05
Sy go il o0t LT g canSo YV ]

YXYXE=\F
YXYXY
=¥
\

\P+E=Yo

PVo
%
109290 le.bw&a‘ Slass

fxoxy="¥o
FXYXV=AY ¢ FoH\YHIVP=FA
FXYXY=\F
ZOXQXOA,A.&A)Q Lbu.a.aSAJSéldﬁ
OXOXD=1Y0
1390 a3lsl Wb 45 SlbcaSe lass
\YO—FA=0Y

B> a3 4
D990 S5 SlacuSe olass
(YxF)+(YXY)+(YXV)+(¥YXY)=YY
FEXEXY CaSa [0 Sg5 slacaSs S olass

FXEXY=FA
:o.\jla‘_,,jl.g)...f
w_A
A \F
«F» ‘5&.3}?—\.

e VVF Iy adgl caSe o S>eS slacaSe S olass
ol

FXEXF=YF
o] 3ASNYY 05250 S8 (slaaSlo sl
CaSoV il g b g dalg VoA baceSh e
lege By S calo VoA SzsS

YVF+Y=\eA

\YY—YeA=\F

«¥> g4 -1
gl Sy eaSe 40 S eSS slass
PXEXF=VN?
Dgrge Szs5 SlacuSe slass

FA.YE
Y\F—(T)—(T)—(\F)—\ﬁf

S S 5l goud

:t"‘l)“’ﬁ d.g‘l.g as Ls{lh;,a&n Slass

\PE—YoA=0F




PV
=
WrsaeF 18
tl Sl il adyl canSo pon
FXEXF =S
bl ol o il oS
YIFEY=10A

oy JoSis Sz oS cuaSe VYA 5l odds o0ls ez Cpiz e

\YA=\eA=Yo

S Vo CannidlS 50 chdl xS px> &S () (lyr e

il ol 5l SrsS

plx>l Ul / p)lez Juad

Wrsaa3F -1
JS8 V=(fxF) +1o+0+1=¥Y
Jebaio caSe V=V XY XY =FY
S2 V.o
Jebi e oo VO FY

«f»‘sﬁ.zjf —\Y

2l S ) scwend 4 e 0,5 S (sl

fXEx)
=A
Y
YXYXY
=¥
Y
OX\XV\=0D
A+F+0=\Y

«I» 549 35 —1A
s 525l 53031 1 e 55,5 IS 6l

S5 o

[ 234

xt=0¥f

Sz sS une

Y(Y+¥
¥XV=\A

FXFXV=VF Sz Ko
BFFVA+TE =V oA Sz gl e JS slass




